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Have you used the reserve  
in the past 12 months?

Europe US Rest of
world

for what purpose do you use the reserve?

How do you rate the quality  
and condition of the reserve 

 and the wetlands?
 

Play Sport 
8%

 

Play Casual Sport 
17%

 

Visit
Playground 

23%
 

Exercise 
79%

 

Watch Sport 
26%

 

Walk the Dog 
30%

 

Sit and Relax 
26%

 

RESIDENT SURVEY RESULTS
 

Why not? - Nothing for me to do there  
- Lack of seats / picnic areas  
- I have health constraints  
- Don't feel safe 

 

Visit
Wetlands 

95%
 

Play golf at
Golf Venue 

21%
 



what improvements do you want  ...

About the Survey

the best things about the reserve are....

20%
 OPPORTUNITIES  

TO PLAY SPORT

58%
 SIZE AND OPENNESS  

OF THE RESERVE
 

23%
 VIEWS OF 

 THE DANDENONGS
 

73%
 WETLANDS AREA

 

75%
 WALKING/CYCLING 

 PATH
 

Maintenance
 

Clean Up
Scrub
Areas

 

More
Seats

BBQ
 Area
 

Fenced
Dog Off
Leash
Area

 
Public
Toilets

 

Paths
  Playground

 

about the survey

Oct-Nov 
2017

 

mailed to  
residents

online via
council
website

144 surveys  
returned

 

 Drainage
 

Upgrade
 Pavilion
 

 
Signage

 

Lighting
 


